

Опубликовано: 15 апреля 15:53

БГУИР и МГТУ имени Баумана обсудили научное сотрудничество в области современных технологий

В Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники обсудили вопросы развития сотрудничества в научной сфере с Московским государственным техническим университетом имени Н. Э. Баумана в ходе визита представителя российского вуза в Минск, рассказали в пресс-службе БГУИР.



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА БГУИР

— В БГУИР 15 апреля встречали директора по международной деятельности МГТУ им. Н. Э. Баумана Антона Егорова, — проинформировали в пресс-службе. — Белорусскую сторону представлял проректор на учебной работе Виктор Рыбак. Представитель российского университета выразил большую заинтересованность в создании совместных образовательных программ. Визит проводился также с целью обсуждения вопросов перспективы сотрудничества в научной сфере. На встрече большое внимание было уделено международной и научной деятельности университетов, возможности сотрудничества в областях информационных технологий, микро- и наноэлектроники, искусственного интеллекта.

Московский государственный технический университет им. Н. Э. Баумана — российский национальный исследовательский университет, научный центр и особо ценный объект культурного наследия народов России. Подготовка инженерных кадров осуществляется с 1830 года. Сегодня в вузе функционирует 20 факультетов, новые знания получают более 30 тысяч студентов и аспирантов.

[Александр НЕСТЕРОВ](#)